
 Ak máš rád literatúru, môžeme ti ponúknuť členstvo 

v literárno-dramatickom krúžku, s ktorým tiež chodíme 

vystupovať. Ak sa hanbíš, nevadí. Môžeš si čítať sám. 

Napríklad v mestskej čitárni, kde nájdeš rôzne časopisy. 

O pár krokov vedľa je knižnica s detským oddelením 

aj oddelením pre dospelých a hromadou kníh.   

 

 

 

5. Aktivity školy 

 

Ako škola organizujeme a zúčastňujeme sa rôznych podujatí. 

Chodíme vystupovať na festivaly aj konferencie, organizujeme 

koncerty a akadémie, v rámci ktorých veľa cestujeme. Boli 

sme napríklad vo Varšave v Poľsku, v Prahe a Brne v Česku 

v Grazi v Rakúsku, v Peczi v Maďarsku aj v Koprivnici 

v Chorvátsku. Cestujeme tiež na rôzne exkurzie po Sloven-

sku a tiež do zahraničia.  

 

 

 

 

6. Atmosféra 

 

V našej škole sme všetci ako rodina a priatelia. Všetci sa na-

vzájom podporujeme v dobrých veciach. Sme súťaživí, 

a preto si kladieme stále vyššie ciele.  

 

 

 

7. Prístup 

 

Vďaka tomu, že v našich triedach je žiakov menej, približne 

12-15, skôr k tebe príde učiteľ ak niečomu nebudeš rozu-

mieť. Počas štúdia ťa na tvojej ceste môže sprevádzať men-

tor (učiteľ ako priateľ). 

 

 

 

Súčasťou našej školy je aj súkromný internát, kde sa môžeš 

ubytovať, ak si zďaleka aj zblízka. 

 
 
Kontakty 
adresa:   Dolná 48/19, 967 01 Kremnica     tel.:     045 67 44 111 
e-mail:    cdr.emklub@gmail.com web:    www.sgkca.edupage.org 

 
 

 
 
 
 

Súkromné gymnázium  
Zefyrína Jimenéza Mallu  

v Kremnici 
 

 

7 dôvodov  
prečo študovať u nás... 
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1. Prostredie 

 

Naša škola sa nachádza v krásnom meste Kremnica takmer 

v strede Slovenska. Okolitá príroda poskytuje turistické 

chodníčky s vyhliadkami. Kremnica je banské mesto preto 

nechýbajú štôlne a múzea s touto tematikou ale aj iné.  

 

 

 

 

2. Vybavenie učební 

 

Naše triedy sú vybavené okrem obyčajnej tabule na kriedy 

a fixky aj interaktívnymi tabuľami ovládanými počítačom. Na 

hodinách tiež pracujeme aj s notebookmi a učíme sa hlavne 

pomocou prezentácií cez dataprojektor.  

 

 

 

 

3. Štúdium jazykov 

 

U nás môžeš študovať rovnako ako aj slovenský jazyk, ktorý 

je samozrejmosťou, tak aj anglický jazyk, nemecký jazyk 

a taktiež rómsky jazyk, z ktorého môžeš aj maturovať.  

 

 

4. Mimoškolské aktivity 

 

Naša škola ponúka široké spektrum mimoškolských aktivít.  

 Ak máš rád kreslenie, modelovanie a tvorenie môžeš 

chodiť na výtvarnú výchovu. Tvoje výrobky sa potom 

dostanú na výstavy, ale aj na vianočné trhy.  

 

 

 

 

 Ak sa ti viac páči šport, môžeš sa zúčastňovať futbalo-

vých, volejbalových a rôznych iných turnajov. Ak si na 

turnaje netrúfaš môžeš hrať hry, posilňovať, chodiť na 

turistiku alebo robiť iné športové činnosti, len tak pre 

zábavu. Žiaci sa zvyčajne zúčastňujú aj plaveckého a ly-

žiarskeho výcviku. Pravidelne navštevujeme aj školy 

v prírode. 

 

 

 

 

 

 

 Ak máš rád hudbu, u nás si prídeš na svoje. Okrem 

toho, že hudba patrí do nášho každodenného života, 

môžeš si vybrať z rôznych hudobných nástrojov, na kto-

rých sa budeš učiť hrať. Napríklad klavír, husle, gitara, 

bicie, flauta, saxofón, akordeón a taktiež aj spev. 

 

 

 

 U nás sa naučíš variť, piecť a ak tieto činnosti už ovlá-

daš, môžeš to naučiť ďalších kamarátov. Okrem toho sa 

tu môžeš naučiť iné ručné práce ako napríklad háčkovať, 

pliesť a paličkovať. 

 

           

 

 Máme aj tanečný súbor, v ktorom radi privítame nových 

členov. Vystupujeme nielen v našom meste, ale aj 

v iných mestách po celom Slovensku a tiež aj v zahra-

ničí na rôznych festivaloch a konferenciách. Tancom sa 

však bavíme aj vo voľnom čase. 

 

 

 

 

 


